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قاچاق، تجارت پنهانى که با عزم 
همگانى و آگاهى بخشى مهار مى شود

 دبیر ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز استان فارس، 
با تاکید بر ضرورت عزم همگانى براى مقابله با این پدیده 
مخرب، قاچاق را «تجارت پنهان و دولایه» خواند و از 
دستگاه ها و مردم خواست تا با آگاهى بخشى، حمایت 
از تولید داخلى و برخورد جدى با کالاهاى غیرمجاز، 
به ویژه در حوزه سلامت، وارد میدان شوند. پرویز کهندل 
اظهار کرد: این فرمان، یک دستور راهبردى در حمایت 
از تولید، اشتغال زایى و صیانت از سرمایه گذارى است و 

به عنوان فصل الخطاب در این حوزه مطرح مى شود.
وى با بیان اینکه وجود قانون در جامعه براى تامین 
امنیت، عدالت و رفاه مردم ضرورى است، افزود: در امر 
مبارزه با قاچاق کالا، همه دستگاه هاى اجرایى وظیفه 
دارند و باید آگاهى بخشى به مردم به صورت جدى انجام 
شود. کهندل با اشاره به اهمیت آگاهى مردم از حقوق 
خود ادامه داد: اگر به دنبال مطالبه حقوق شهروندى 
هستید، مسیر آن از انجام تکلیف شهروندى مى گذرد.
وى تاکید کرد: ما نمى توانیم در جامعه تماشاگر باشیم و 
مبارزه با قاچاق کالا و ارز باید هم در حوزه مقابله و هم 

در حوزه پیشگیرى، مردمى سازى شود. 
دبیر ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز استان فارس از 
مردم خواست در حمایت از کالاى ایرانى، تبلیغ و مصرف 
آن نقش فعال داشته باشند و حتى حمایت از کالاى 
خارجى قاچاق را نادرست و حرام دانست.کهندل افزود: 
این هم افزایى و هوشیارى باید براى همه دستگاه هاى 
اجرایى، انتظامى و نظارتى در دستور کار باشد.وى با 
تاکید بر تقویت شناخت عمومى در این حوزه تصریح 
کرد: دانش آموزان، دانشجویان، آموزش و پرورش و امور 
بانوان که ارتباط مستقیم با خانواده دارند، مى توانند 

زنجیره مهم آگاهى بخشى باشند.
به گفته کهندل، در این حوزه نیازمند کار فرهنگى 
گسترده هستیم و همه دستگاه هاى فرهنگى باید در امر 
مبارزه با کالاى قاچاق و ارز مشارکت کنند.دبیر ستاد 
مبارزه با قاچاق کالا و ارز استان فارس همچنین اظهار 
کرد: قاچاق یک پدیده شوم و دولایه است و از آن به 
عنوان تجارت پنهان یاد مى شود؛ دستگاه هاى اجرایى و 
نظارتى نیز در این حوزه مسئولیت دارند و باید بازرسى ها 

را جدى دنبال کنند.

مجمع نمایندگان استان فارس:
حضور پرشور ملت در مراسم رهبر 
شهید پیام اقتدار به جهانیان است

مجمع نمایندگان استان فارس در مجلس 
شوراى اسلامى با صدور بیانیه اى اعلام کرد که 
حضور حماسى و پرشور ملت در مراسم وداع، 
تشییع و خاکسپارى حضرت آیت االله العظمى امام 
سیدعلى حسینى خامنه اى، تجلى قدرت ایمان 
و نمایشگر شکست ناپذیرى اراده ملى است که 

پیامى مقتدرانه به جهانیان مخابره خواهد کرد.
 در متن این بیانیه آمده است: امروز، نه تنها 
یک رهبر، که ستون استوارى انقلاب اسلامى و 
تکیه گاه مستضعفان جهان، در آستانه وداع با 
جهان مادى قرار دارد؛ جهان اسلام در برابر 
رفتارهاى مجاهدانه و استوارى یکى از بزرگ ترین 
ارکان اسلام و رهبران معاصر جهان، در تکریم و 

درود قرار گرفته است.
نمایندگان مردم استان فارس در مجلس، 
از تمامى اقشار مردم شریف، بصیر و هوشمند 
به ویژه استان داران ولایى فارس دعوت کرده اند تا 
با حضور پرشور خود در مراسم وداع، تشییع و 
سیدعلى  امام  آیت االله العظمى  حضرت  خاکسپارى 
حسینى خامنه اى (قدس االله نفسه الزکیه)، شکوه 
این دوران تاریخى را به تصویر بکشند. در این 
بیانیه تاکید شده است که این حضور، تجلى قدرت 
ایمان، نمایش اقتدار ملت و اثبات شکست ناپذیرى 
پیوند ناگسستنى مردم و ولایت خواهد بود و اراده 
این ملت را در برابر هر طوفانى مصون و استوار 

نشان مى دهد.
مجمع نمایندگان استان فارس در ادامه بیانیه 
خود، ضمن تسلیم مطلق در برابر اراده الهى، اعلام 
کرده است که با وجود این فقدان بزرگ، هیچ 
شکافى در جبهه حق ایجاد نخواهد شد.نمایندگان 
فارس با بازخوانى آرمان هاى بلند امامان انقلاب 
اسلامى، بار دیگر و با قاطعیت تمام، با جانشین 
برحق و منبع تداوم این مسیر نورانى، حضرت 
آیت االله امام سید مجتبى خامنه اى، تجدید بیعت 
کرده و بر پیمان خویش استوار مى مانند؛ آنها عهد 
بسته اند که با بهره گیرى از دانش، هوشمندى و 
موقعیت شناسى نسل تمدن ساز، مسیر پرافتخار 
انقلاب اسلامى را تحت هدایت ایشان با همان 
صلابت، اقتدار و ایثار ادامه دهند و از هرگونه 

انحراف یا تزلزلى بازایستند.
در پایان این بیانیه، از ملت فهیم و با بصیرت 
ایران خواسته شده است که در این لحظات 
سرنوشت ساز، با حضور باشکوه خود، عظمت و 
اقتدار نظام اسلامى را به رخ جهانیان بکشند و 
نشان دهند که چرا این انقلاب، تمدن ساز، ماندگار 

و شکست ناپذیر است.

 نماینده ولى فقیه در استان فارس و امام جمعه شیراز با اشاره به 
پیش بینى حضور حدود 30 میلیون نفر در مراسم تشییع رهبر شهید، این 
آیین را نمادى از اتحاد و اقتدار امت اسلامى در برابر مستکبران دانست و با 
تاکید بر شعار قرآنى «قیام»، بر لزوم حضور حداکثرى مردم، خون خواهى 
شهدا از طریق دستگاه قضایى و تقویت جایگاه حقوقى ایران در مجامع 

بین المللى را به عنوان پشتوانه تحقق تمدن نوین اسلامى تاکید کرد.
 آیت االله لطف االله دژکام در خطبه هاى نماز عبادى-سیاسى روز 
گذشته شیراز، با اشاره به برنامه هاى اعلام شده براى مراسم تشییع رهبر، 
اظهار کرد: با توجه به اقداماتى که از سراسر کشور براى برگزارى این 
مراسم باشکوه صورت گرفته است، پیش بینى مى شود این آیین با حضور 
حدود 30 میلیون نفر برگزار شود و مردم باید همگى پاى کار باشند و هر 

کسى هر اقدامى که از دستش برمى آید، انجام دهد.
وى افزود: آمادگى هاى لازم براى حضور مردم در این مراسم 
پیش بینى شده است و پیام اصلى این حرکت عظیم به دشمنان اسلام و 
مستکبران آن است که در برابر امت اسلامى هیچ کارى از پیش نخواهند 
برد. نماینده ولى فقیه در استان فارس با اشاره به شعار مراسم تشییع رهبر 
شهید، تصریح کرد: این شعار برگرفته از آیات قرآن کریم است و خداوند 
متعال در سوره سبأ مى فرماید«مردم، موعظه خداوند براى همه کسانى 
که در جبهه حق هستند، این است که براى خدا قیام کنید و براى خدا 

برخیزید.»
آیت االله دژکام ادامه داد: مقاومت و ایستادگى ضرورى است، اما 
باید به گونه اى حرکت کنیم که نتیجه این قیام، حضور در زیر پرچم 
حضرت امیرالمومنین(ع) و قرار گرفتن در جبهه حق باشد. وى افزود: 
این شعار را در سال 1405 نیز مطرح مى کنیم؛ شعارى که بنیانگذار 
جمهورى اسلامى، حضرت امام خمینى(ره)، نخستین بار در سال 1323
آن را اعلام کردند و از آن زمان تاکنون تکرار شده است؛ این استمرار، 
نشان دهنده آن است که مسیرى که آغاز شده، الهى بوده و همچنان الهى 

باقى خواهد ماند.
*ملت ایران بر مواضع اسلامى خود ایستاده است

امام جمعه شیراز خاطرنشان کرد: همه دشمنان خارجى و مستکبران 
باید بدانند که ملت ایران تا پایان بر مواضع اسلامى خود ایستاده است.

وى تصریح کرد: همان گونه که مردم در دوران هشت سال دفاع مقدس از 
مرزهاى کشور دفاع کردند، امروز نیز در سومین جنگ تحمیلى ایستادگى 
کرده اند و هر اندازه دشمنان به اقدامات خود ادامه دهند، پاسخ این ملت 
بصیر همان مشت گره کرده اى خواهد بود که از آستین رهبر شهید تا 
آخرین لحظه بیرون آمد و دشمنان و مستکبران را بر جاى خود خواهد 

کوبید.
آیت االله دژکام اظهار کرد: با شعار «قیام»، پیام دوباره خود را به 
نایب امام زمان(عج)، آیت االله سیدمجتبى خامنه اى اعلام مى کنم و به محضر 
ایشان عرض مى کنیم همان گونه که براى قائد شهید سرباز بوده ایم، براى 

ایشان نیز سرباز خواهیم بود.
*دستگاه قضایى باید پیگیر خون شهداى انقلاب باشد

نماینده ولى فقیه در استان فارس در ادامه سخنان خود با اشاره 
به پیام رهبر معظم انقلاب درباره هفته قوه قضاییه اظهار کرد: درباره 

خون هاى به ناحق ریخته شده در طول تاریخ انقلاب اسلامى از سوى 
آمریکا، نمى توان گفت که انتقام آن ها گرفته نخواهد شد. وى افزود: اینکه 
مردم عزیز ما پرچم خون خواهى رهبر را بلند مى کنند، یک حق واقعى 
است و این حق، هرچند ممکن است زمان زیادى از آن بگذرد، اما هرگز 

باطل نمى شود.
آیت االله دژکام ادامه داد: اگر بخواهیم در جبهه حق باشیم، راهى جز 
مطالبه خون این شهدا نداریم و رهبر شهید نیز این وظیفه را بر عهده 
دستگاه قضایى قرار داده است که نسبت به خون شهداى میناب، شهداى 
لامرد و خون قائد شهید، این انتقام را دنبال کند و در این زمینه جاى 
هیچ گونه تردیدى وجود ندارد. امام جمعه شیراز همچنین تصریح کرد: هر 
پیامى که رهبر انقلاب صادر مى کنند، باید با دقت مورد توجه قرار گیرد 
و نباید از اهمیت آن کاسته شود، زیرا این پیام ها از سوى عالمى حکیم 
و برخوردار از تقواى ویژه صادر مى شود.وى گفت: معتقدم رهبر معظم 
انقلاب در تلاش هستند تا نظم نوین جهانى را در پرتو تمدن نوین اسلامى 

شکل دهند.
آیت االله دژکام با تاکید بر ضرورت تقویت دستگاه قضایى کشور 
اظهار کرد: قدرت دستگاه قضایى باید به سطحى برسد که هرگاه وکلاى 
جمهورى اسلامى ایران در مجامع بین المللى حضور پیدا مى کنند، با ارائه 
مستندات، شواهد و بهره گیرى از حمایت هاى سیاسى موجود، هیچ کس 
نتواند در برابر استدلال هاى آنان سخنى براى گفتن داشته باشد. وى 
ادامه داد: قدرتمند شدن ایران به عنوان پشتوانه اى براى اجراى عدالت 
جهانى، موضوعى است که باید در مسیر تحقق تمدن نوین اسلامى 
مورد توجه قرار گیرد.نماینده ولى فقیه در استان فارس گفت: شعار 
لازم است، اما کافى نیست و باید به سمتى حرکت کنیم که جایگاه 
جمهورى اسلامى ایران در مجامع بین المللى به گونه اى باشد که هر جا 
ایران بر موضعى تاکید کرد، همه بدانند که هیچ کس نمى تواند موضع حق 

این کشور را تغییر دهد.

امام جمعه شیراز مطرح کرد:

مراسم تشییع رهبر شهید، نمایشى از اقتدار است

آگهى فقدان سند مالکیت بخش 15 فارس 
خانم شوکت کدیور با تسلیم دوبرگ استشهادیه که در دفتر اسناد 
رسمى شماره 96 آباده تنظیم گردیده است مدعى است که تعداد 
یک جلد سند مالکیت مربوط به ششدانگ یکباب خانه پلاك 
10178/31 واقع در بخش 15 فارس شهرستان آباده که به نام 
نامبرده فوق ثبت و سند مالکیت به شماره چاپى 840060 صادر 
و به علت جابه جایى مفقود شده و نامبرده تقاضاى صدور سند 
مالکیت المثنى را نموده مراتب طبق ماده 120 اصلاحى آیین نامه 
قانون ثبت آگهى مى شود که هر کس نسبت به ملک مورد آگهى 
معامله اى کرده و یا مدعى وجود سند مالکیت نزد خود مى باشد 
باید تا ده روز پس از انتشار آگهى به ثبت مراجعه و اعتراض خود 
را ضمن ارایه اصل سند مالکیت یا خلاصه معامله تسلیم نماید اگر 
ظرف مدت مقرر اعتراضى نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند 
ارایه نشود اداره ثبت المثنى سند مالکیت را طبق مقررات صادر و 

به متقاضى تسلیم خواهد کرد.
تاریخ انتشار: 1405/04/13

118/م.الف-رئیس واحدثبتى حوزه ثبت ملک شهرستان آباده
هدایت فروغى

آگهى تحدید حدود اختصاصى بخش 15 فارس آباده 
چون آگهى و عملیات تحدیدى مشروحه ذیل: 

2872/5- الهام پاکیزه فرزند محمدحسین : ششدانگ یکبابخانه واقع 
در بخش 15 فارس اراضى کشک

بر حسب تقاضاى متقاضى ثبت / خریدار رقبه مذکور که تقاضاى 
انتشار آگهى تحدید حدود اختصاصى نموده وقت تحدید حدود مورخه 
روز یکشنبه 1405/05/11 تعیین و عملیات تحدید از ساعت 4 قبل 
از ظهر در محل شروع و به عمل خواهد آمد اینک به وسیله این آگهى 
از متقاضى مزبور و کلیه صاحبان املاك مجاور بر طبق ماده 14 قانون 
ثبت دعوت مى شود که در وقت مقرر در محل حضور به هم رسانند 
واخواهى مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقى طبق ماده 20

قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید تا سى روز پذیرفته 
خواهد شد و معترض بایستى ضمن تقدیم دادخواست اعتراض به 
مرجع قضایى گواهى لازم اخذ و به اداره ثبت تسلیم و رسید دریافت 
نماید بدیهى است در صورت عدم وصول اعتراض و در پایان مهلت 

مقرر سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار: 1405/04/13

119/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك شهرستان آباده
 هدایت فروغى

آگهى موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى و اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى

برابر رأى شماره 140560311010001816 تاریخ 1405/03/31 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمانهاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى شهرستان داراب تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضى خانم بیگم کوچکى فرزند على یار در موازى ششدانگ 
یکباب ساختمان بمساحت 217/15 متر مربع پلاك 2 فرعى از 1779
اصلى مفروز و مجزا شده قسمتى از پلاك 1779 اصلى واقع در قطعه 2
بخش 12 فارس داراب خریدارى شده مع الواسطه از آقاى حبیب اله نیک 
خو مالک اولیه محرز گردید . حقوق ارتفاقى : ندارد . لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراضى داشته باشند مى 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت داراب تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نمایند . بدیهى است 
در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد .
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/04/13
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/28

62/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک داراب
 عبدالمهدى باغبان

آگهى موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى و اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى

برابر رأى شماره 140560311010001812 تاریخ 1405/03/31 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمانهاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى شهرستان داراب تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضى خانم پروانه بنگرى فرزند غلامعباس در موازى ششدانگ 
یکباب خانه بمساحت 364/30 متر مربع پلاك 38 فرعى از 2175 اصلى 
مفروز و مجزا شده قسمتى از پلاك 2175/4 اصلى واقع در قطعه 2 بخش 
12 فارس داراب خریدارى شده مع الواسطه از داود داودى مالک اولیه 
محرز گردید . حقوق ارتفاقى : ندارد . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراضى داشته باشند مى توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهى به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت داراب 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نمایند. بدیهى است در صورت 
انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد .
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/13
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/28

63/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک داراب
 عبدالمهدى باغبان

آگهى موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى و اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى

برابر رأى شماره 140560311010001792 تاریخ 1405/03/27 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمانهاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى شهرستان داراب تصرفات مالکانه و 
بلا معارض متقاضى خانم آسیه رنجبر فرزند حسین در موازى ششدانگ 
یکباب ساختمان بمساحت 187/25 متر مربع پلاك 643 فرعى از 2228
اصلى مفروز و مجزا شده قسمتى از پلاك 2228 اصلى واقع در قطعه 2
بخش 12 فارس داراب خریدارى شده مع الواسطه از ملک مهرداد سرفراز 
مالک اولیه محرز گردید . حقوق ارتفاقى : ندارد . لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراضى داشته باشند مى 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت داراب تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نمایند. بدیهى است 
در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد .
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/04/13
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/28

61/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک داراب
 عبدالمهدى باغبان

آگهى تحدید حدود اختصاصى بخش 15 فارس آباده 
چون آگهى و عملیات تحدیدى مشروحه ذیل: 

1769/3- راضیه شفیعى فرزند ابراهیم : ششدانگ یکبابخانه به 
مساحت 206/45 واقع در بخش 15 فارس اراضى کشک

بر حسب تقاضاى متقاضى ثبت / خریدار رقبه مذکور که تقاضاى 
انتشار آگهى تحدید حدود اختصاصى نموده وقت تحدید حدود مورخه 
روز یکشنبه 1405/05/04 تعیین و عملیات تحدید از ساعت 4 قبل 
از ظهر در محل شروع و به عمل خواهد آمد اینک به وسیله این آگهى 
از متقاضى مزبور و کلیه صاحبان املاك مجاور بر طبق ماده 14 قانون 
ثبت دعوت مى شود که در وقت مقرر در محل حضور به هم رسانند 
واخواهى مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقى طبق ماده 20
قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید تا سى روز پذیرفته 
خواهد شد و معترض بایستى ضمن تقدیم دادخواست اعتراض به 
مرجع قضایى گواهى لازم اخذ و به اداره ثبت تسلیم و رسید دریافت 
نماید بدیهى است در صورت عدم وصول اعتراض و در پایان مهلت 

مقرر سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار: 1405/04/13

125/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك شهرستان آباده
هدایت فروغى

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311010001764 مورخ 1405/03/26 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند 
رسمى مستقر در واحد ثبتى شهرستان داراب تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضى خانم سعیده میرشکاران فرزند محمد در موازى ششدانگ یکبابخانه 
به مساحت 302/76 مترمربع پلاك 1 فرعى از 93 اصلى مفروز و مجزى شده 
قسمتى از پلاك 93 اصلى واقع در قطعه 1 بخش 12 فارس داراب خریدارى 
شده مع الواسطه از آقاى محمد علائى مالک اولیه محرز گردیده است حقوق 
ارتفاقى ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى 
اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى 
است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/13
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/28

65/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شهرستان داراب 
باغبان

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311010001815 مورخ 1405/03/31 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند 
رسمى مستقر در واحد ثبتى شهرستان داراب تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضى خانم راضیه مرادى فرزند غلام در موازى ششدانگ یکباب ساختمان 
به مساحت 201/60 مترمربع پلاك 668 فرعى از 2252 اصلى مفروز و 
مجزى شده قسمتى از پلاك 2252/9 اصلى واقع در قطعه 2 بخش 12
فارس داراب خریدارى شده مع الواسطه از آقاى محمدحسین روشن ضمیر 
مالک اولیه محرز گردیده است حقوق ارتفاقى ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت انقضاى مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/13
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/28

66/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شهرستان داراب 
باغبان

آگهى موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى و اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى

برابر رأى شماره 140560311010001813 تاریخ 1405/03/31 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمانهاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى شهرستان داراب تصرفات مالکانه و 
بلا معارض متقاضى خانم آزاده داودى فرزند رضا در موازى ششدانگ 
یکبابخانه بمساحت 267/20 متر مربع پلاك 39 فرعى از 2175 اصلى 
مفروز و مجزا شده قسمتى از پلاك 2175/4 اصلى واقع در قطعه 2 بخش 
12 فارس داراب خریدارى شده مع الواسطه از داود داودى مالک اولیه 
محرز گردید. حقوق ارتفاقى : ندارد . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراضى داشته باشند مى توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهى به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت داراب 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نمایند. بدیهى است در صورت 
انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد .
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/13
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/28

64/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک داراب
 عبدالمهدى باغبان

اقتدار امروز ارتش، مرهون مجاهدت پیشکسوتان است
همزمان با گرامیداشت مقام پیشکسوتان، آیین تجلیل 
از بازنشستگان فرماندهى آماد و پشتیبانى منطقه 2 نیروى 
زمینى ارتش جمهورى اسلامى ایران با حضور فرماندهان، 

مسئولان و جمعى از کارکنان این فرماندهى برگزار شد.
معاون هماهنگ کننده فرماندهى آماد و پشتیبانى 
منطقه 2 نزاجا با تجلیل از سال ها تلاش صادقانه و 
خدمات ارزشمند بازنشستگان، آنان را سرمایه هاى ماندگار 
و گنجینه هاى تجربه، تعهد و ایثار دانست و اظهار کرد: 
اقتدار و آمادگى امروز ارتش جمهورى اسلامى ایران مرهون 
سال ها مجاهدت و خدمت خالصانه پیشکسوتانى است که با 
روحیه اى جهادى در مسیر اعتلاى توان دفاعى کشور گام 

برداشته اند. سرهنگ جواد کشاورز  افزود: 
تکریم بازنشستگان تنها یک وظیفه سازمانى 
نیست، بلکه اداى دینى به انسان هاى بزرگى 
است که بهترین سال هاى عمر خود را وقف 
خدمت به نظام مقدس جمهورى اسلامى ایران 
و ارتش کردند و انتقال تجربیات ارزشمند آنان 
به نسل جوان، زمینه ساز پیشرفت و ارتقاى 
توانمندى هاى سازمان خواهد بود.کشاورز 

گفت: بازنشستگان امروز، مردان عرصه نبرد دیروز هستند 
که در تاریخ ایران، ایثار، فداکارى و ایستادگى را به جایگاه 
ویژه اى رساندند و هر آنچه در توان داشتند را صرف خدمت 

کردند.
در ادامه رئیس کانون بازنشستگان 
نیروهاى مسلح استان فارس در این مراسم، 
با قدردانى از اقدام فرماندهى آماد و پشتیبانى 
منطقه 2 نزاجا در تکریم پیشکسوتان، اظهار 
داشت: بازنشستگان نیروهاى مسلح، سرمایه هاى 
ارزشمند کشور و یادگاران سال ها ایثار، تعهد 
و خدمت صادقانه به نظام مقدس جمهورى 
اسلامى ایران هستند و حفظ کرامت و منزلت آنان، وظیفه اى 
همگانى است.او افزود: اقتدار امروز نیروهاى مسلح حاصل 
تلاش بى وقفه نسلى از فرماندهان و کارکنانى است که با 

روحیه انقلابى، انضباط و فداکارى، امنیت و آرامش کشور 
را تضمین کردند. انتقال تجربیات این عزیزان به نسل 
جوان، پشتوانه اى ارزشمند براى استمرار پیشرفت و ارتقاى 
توان دفاعى کشور خواهد بود.سرهنگ بازنشسته عبدالرضا 
بى تعب، همچنین با تأکید بر ضرورت تداوم ارتباط سازمانى 
با پیشکسوتان خاطرنشان کرد: برگزارى چنین برنامه هایى 
موجب تقویت روحیه، افزایش همدلى و پاسداشت فرهنگ 
قدردانى از کسانى مى شود که سال هاى عمر خود را در مسیر 

خدمت به میهن و آرمان هاى 
انقلاب اسلامى سپرى

 کرده اند.

آغاز به کار مرکز پایش مدیریت و مصرف انرژى شرکت برق 
منطقه اى فارس و بوشهر، پنج شنبه 11 تیر به صورت ارتباط برخط با 
مدیران ارشد شرکت توانیر برگزار شد و مسئولان حاضر بر ضرورت 
تقویت هماهنگى میان بخش هاى مختلف صنعت برق براى مدیریت 
مصرف و حفظ پایدارى شبکه در دوره اوج بار تابستان تأکید کردند.
مدیرعامل شرکت برق منطقه اى فارس و بوشهر در این مراسم 
با اشاره به اهداف راه اندازى این مرکز گفت: ایجاد این مجموعه در 
چارچوب برنامه هاى ابلاغى شرکت توانیر و با هدف ارتقاى مدیریت 
بار، افزایش هماهنگى میان بخش هاى عملیاتى و تقویت نظارت بر 
وضعیت مصرف برق انجام شده است. نواب قائدى افزود: این مرکز 
با استفاده از سامانه هاى تخصصى صنعت برق از جمله «رادار»، 
«اسکادا»، «نور»، «افق» و «سپاك»، امکان پایش لحظه اى وضعیت 
شبکه، رصد مصرف مشترکان بزرگ و نظارت مستمر بر اجراى 

برنامه هاى مدیریت مصرف را فراهم کرده است.
وى با تشریح ظرفیت هاى این مرکز اظهار کرد: سه جایگاه 
تخصصى براى فعالیت کارشناسان در این مجموعه پیش بینى شده و 
نیروهاى مستقر در دو شیفت کارى، به  صورت مستمر وضعیت شبکه 

را رصد مى کنند. قائدى ادامه داد: پایش لحظه اى میزان مصرف 
شرکت هاى توزیع برق، کنترل برخط بار شهرك هاى صنعتى، 
بررسى میزان انطباق مصرف صنایع با سهمیه هاى تعیین شده و 
همچنین رصد فیدرهاى سامانه «افق» از طریق سامانه «رادار» از 
جمله مهم ترین وظایف این مرکز است که اطلاعات لازم را براى 
تصمیم گیرى سریع در اختیار مدیران و مراکز راهبرى شبکه قرار 
مى دهد. وى اضافه کرد: در صورت مشاهده هرگونه مغایرت با 
برنامه هاى مدیریت مصرف، موضوع از طریق این مرکز به مشترکان 
اطلاع رسانى شده و گزارش هاى لازم نیز براى انجام اقدامات بعدى 

در اختیار مراکز کنترل ذى ربط قرار مى گیرد.
مدیرعامل شرکت برق منطقه اى فارس و بوشهر بیان کرد: 
تجمیع و تحلیل داده هاى حاصل از این پایش ها، زمینه هماهنگى 
بیشتر میان شرکت برق منطقه اى، شرکت هاى توزیع و مرکز پایش 

شرکت توانیر را فراهم خواهد کرد.
*تأکید بر نقش مراکز پایش در حفظ پایدارى شبکه برق

در ادامه این مراسم، ارتباط تصویرى با مرکز راهبرى شبکه برق 
کشور برقرار شد و روند توسعه زیرساخت هاى پایش در استان هاى 
فارس و بوشهر مورد بررسى قرار گرفت. در این ارتباط برخط، معاون 
راهبرى شبکه برق کشور، ضمن قدردانى از راه اندازى این مرکز، 
اقدامات شرکت برق منطقه اى فارس و بوشهر در حوزه مدیریت 
و کنترل مصرف انرژى را قابل توجه ارزیابى کرد. احسان ذبیح زاده 
با اشاره به نقش مراکز پایش در مدیریت شبکه برق کشور گفت: 
نظارت دقیق بر میزان مصرف و کنترل مستمر وضعیت شبکه در 
مناطق مختلف، نقش مهمى در حفظ پایدارى شبکه سراسرى برق 
دارد و توسعه چنین مراکزى مى تواند آمادگى عملیاتى صنعت برق 

را در دوره هاى اوج مصرف افزایش دهد.

آغاز به کار مرکز پایش مدیریت و مصرف انرژى برق منطقه اى فارس و بوشهر


